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Student Program Evaluation Survey
April 13th 2020

No. Survey Item Mean 

 4.46 الأكاديمي والمهني المناسب خلال فترة دراستي بالبرنامجأتيح لي الإرشاد  1

 4.41 كانت هيئة التدريس متاحة للإرشاد والمشورة عندما كنت أحتاج للتحدث إليهم. 2

 4.23 شجعتني هيئة التدريس بالقسم على أن أقدم أفضل ما عندي . 3

 4.17 قدمت هيئة التدريس بالقسم تغذية راجعة على عملي. 4

 4.28 لدى هيئة التدريس بالقسم معرفة كبيرة بمحتوى المقررات التي يدرسونها. 5

 4.27 كانت هيئة التدريس بالقسم متحمسة للعمل. 6

 4.27 اهتمت هيئة التدريس بمدى تـقدم طلبتهم. 7

 4.01 كانت المواد الدراسية المساعدة بالمقررات حديثة ومفيدة. 8

 3.80 كانت مصادر المكتبة مناسبة ومتاحة كلما كنت أحتاج لها.  9

10 
 3.82 )للمحاضرات، والمعامل، والدروس( بالجودة  اتسمت تجهيزات القاعات

11 
 3.71 كانت تجهيزات الحاسب كافية لاحتياجاتي.

 3.62 بالرياضة والترفيه(.توفرت التجهيزات المناسبة للأنشطة اللامنهجية )بما في ذلك التجهيزات الخاصة  12

 4.20 .هناك مرافق مناسبة لأداء الشعائر الدينية 13

 4.49 ما تعلمته في هذا البرنامج )القسم( سيكون مهماً لمستقبلي 14

 4.34 لقد ساعدني البرنامج في تطوير الاهتمام الكافي لدي للسعي في الاستمرار في تحديث معلوماتي حسبما يستجد في مجال دراستي. 15

 4.15 لقد طور البرنامج قدرتي على استقصاء وحل المشكلات الجديدة. 16

17 
 4.15 لقد طور البرنامج قدرتي على العمل بفاعلية مع المجموعات.

18 
 4.24 لقد حسن البرنامج مهاراتي في الاتصال .

 4.14 لدراسة القضايا والتعبير عن النتائجلقد ساعدني البرنامج في تطوير مهاراتي الأساسية في استخدام التقنية  19

 4.22 لقد طورت المعارف والمهارات اللازمة لمهنتي التي اخترتها. 20

 4.08 أشعر بالرضا بشكل عام عن مستوى جودة خبرتي التعليمية في الجامعة 21
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Student Program Evaluation Survey 
Men’s Section (N=16)

No. Survey Item Mean 

 4.50 أتيح لي الإرشاد الأكاديمي والمهني المناسب خلال فترة دراستي بالبرنامج 1

 4.50 كانت هيئة التدريس متاحة للإرشاد والمشورة عندما كنت أحتاج للتحدث إليهم. 2

 4.50 شجعتني هيئة التدريس بالقسم على أن أقدم أفضل ما عندي . 3

 4.38 راجعة على عملي.قدمت هيئة التدريس بالقسم تغذية  4

 4.44 لدى هيئة التدريس بالقسم معرفة كبيرة بمحتوى المقررات التي يدرسونها. 5

 4.50 كانت هيئة التدريس بالقسم متحمسة للعمل. 6

 4.50 اهتمت هيئة التدريس بمدى تـقدم طلبتهم. 7

 4.38 كانت المواد الدراسية المساعدة بالمقررات حديثة ومفيدة. 8

 4.38 كانت مصادر المكتبة مناسبة ومتاحة كلما كنت أحتاج لها.  9

10 
 4.13 )للمحاضرات، والمعامل، والدروس( بالجودة  اتسمت تجهيزات القاعات

11 
 4.06 كانت تجهيزات الحاسب كافية لاحتياجاتي.

 3.19 بالرياضة والترفيه(.توفرت التجهيزات المناسبة للأنشطة اللامنهجية )بما في ذلك التجهيزات الخاصة  12

 4.69 .هناك مرافق مناسبة لأداء الشعائر الدينية 13

 4.63 ما تعلمته في هذا البرنامج )القسم( سيكون مهماً لمستقبلي 14

 4.50 لقد ساعدني البرنامج في تطوير الاهتمام الكافي لدي للسعي في الاستمرار في تحديث معلوماتي حسبما يستجد في مجال دراستي. 15

 4.50 لقد طور البرنامج قدرتي على استقصاء وحل المشكلات الجديدة. 16

17 
 4.38 لقد طور البرنامج قدرتي على العمل بفاعلية مع المجموعات.

18 
 4.69 لقد حسن البرنامج مهاراتي في الاتصال .

 4.19 لدراسة القضايا والتعبير عن النتائجلقد ساعدني البرنامج في تطوير مهاراتي الأساسية في استخدام التقنية  19

 4.44 لقد طورت المعارف والمهارات اللازمة لمهنتي التي اخترتها. 20

 4.31 أشعر بالرضا بشكل عام عن مستوى جودة خبرتي التعليمية في الجامعة 21
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No. Survey Item Mean 

 4.45 أتيح لي الإرشاد الأكاديمي والمهني المناسب خلال فترة دراستي بالبرنامج 1

 4.39 كانت هيئة التدريس متاحة للإرشاد والمشورة عندما كنت أحتاج للتحدث إليهم. 2

 4.18 شجعتني هيئة التدريس بالقسم على أن أقدم أفضل ما عندي . 3

 4.13 تغذية راجعة على عملي.قدمت هيئة التدريس بالقسم  4

 4.24 لدى هيئة التدريس بالقسم معرفة كبيرة بمحتوى المقررات التي يدرسونها. 5

 4.22 كانت هيئة التدريس بالقسم متحمسة للعمل. 6

 4.22 اهتمت هيئة التدريس بمدى تـقدم طلبتهم. 7

 3.94 كانت المواد الدراسية المساعدة بالمقررات حديثة ومفيدة. 8

 3.68 كانت مصادر المكتبة مناسبة ومتاحة كلما كنت أحتاج لها.  9

10 
 3.76 )للمحاضرات، والمعامل، والدروس( بالجودة  اتسمت تجهيزات القاعات

11 
 3.65 كانت تجهيزات الحاسب كافية لاحتياجاتي.

 3.71 الخاصة بالرياضة والترفيه(.توفرت التجهيزات المناسبة للأنشطة اللامنهجية )بما في ذلك التجهيزات  12

 4.11 .هناك مرافق مناسبة لأداء الشعائر الدينية 13

 4.46 ما تعلمته في هذا البرنامج )القسم( سيكون مهماً لمستقبلي 14

 4.30 دراستي.لقد ساعدني البرنامج في تطوير الاهتمام الكافي لدي للسعي في الاستمرار في تحديث معلوماتي حسبما يستجد في مجال  15

 4.09 لقد طور البرنامج قدرتي على استقصاء وحل المشكلات الجديدة. 16

17 
 4.11 لقد طور البرنامج قدرتي على العمل بفاعلية مع المجموعات.

18 
 4.16 لقد حسن البرنامج مهاراتي في الاتصال .

 4.13 التقنية لدراسة القضايا والتعبير عن النتائجلقد ساعدني البرنامج في تطوير مهاراتي الأساسية في استخدام  19

 4.18 لقد طورت المعارف والمهارات اللازمة لمهنتي التي اخترتها. 20

 4.04 أشعر بالرضا بشكل عام عن مستوى جودة خبرتي التعليمية في الجامعة 21


